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Наукова співпраця, яке правило, поєднує професійну діяльність фахівців 

різних галузей над вирішенням якихось задач. В даному випадку, річ піде про 

міжгалузеву співпрацю одеських вузів, організовану на початку 2013р. 

Організатором і координатором спільної роботи стало Одеське регіональне 

відділення Асоціації міст України (договір між ОРВ АМУ та ОДАБА від 

25.10.2013), яке містить в своїй структурі «Центр бізнес-інкубаційних 

технологій» з ядром із професорсько-викладацького складу ВНЗ міста. 

Статутною функцією Асоціації міст є сприяння місцевому самоврядуванню, 

а особливо, вирішення проблем реконструкції та благоустрою паркових зон. 

Першим об’єктом співпраці був парк Ленінського комсомолу (2013-2014рр.) 

В 2015 році для комплескного дослідженя і спільної роботи вузів був 

обраний Старобазарний сквер м. Одеси. Були визначені побажання сторін  - 

керівників, орендарів та користувачів елементами благоустрою скверу. В 

роботу включилися студенти та викладачі ОДАБА, ОНУ ім.Мечнікова, 

ХГЄОУ тощо. Зокрема, для визначення стильового напрямку і 

«впорядкування» функціональних зон скверу були запрошені студенти для 

проходження професійної практики спеціальності «Міське будівництво та 

господарство». Студентами було зроблено докладну історичну довідку 

місцевості, проаналізовано містобудівну ситуацію скверу, розміщення та 

стан функціональних зон скверу. Було проведене соціологічне опитування 

населення щодо зручності користування, виявленні побажання відвідувачів 

щодо покращення стану. Були проведені зустрічі з ботаніками, які 

виконували плани озеленення скверу. Ці матеріали сприяли побудові 

концепції та схемі благоустрою скверу. Потім було об’єднано розробки всіх 

учасників досліджень на зустрічі-конференції, що принесло користь не 

тільки для створення спільної ідеї-концепцій, а також сприяло 

взаємопоєднанню та обміну знаннями та навичками різних спеціалістів та 

студентів. Користь з даної співпраці можна знайти ще й з іншої позиції. 

Багато студентів, можна сказати «випадково потрапили» в той чи інший вуз, 

ще не усвідомлюють свою подальшу діяльність або шукають своє життєве 

покликання. А такий обмін даними розширює мобільність студентів, створює 



плацдарм для поєднання професій та подальшого працевлаштування та 

кар’єрного росту. Адже отримавши одну освіту, можна отримати другу (яка 

може й була мрією ще з дитинства). 


